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CITACIÓN DE LA CONVOCATORIA  
JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 

 
SESIÓN: ORDINARIA 
FECHA: MIÉRCOLES 22 DE MAYO DE 2025. A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA 
CONVOCATORIA Y A LAS 19:30 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA. 
LUGAR: CENTRO CIVICO LAS COLUMNAS. SALA PUREZA 

 
ORDEN DEL DÍA 
Por disposición del Sr. Presidente de la Junta Municipal del Distrito Triana, y en 
cumplimiento del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, le convoco a 
la sesión ordinaria el día y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran 
en el siguiente orden del día: 
 
PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL 
DEL DISTRITO TRIANA CELEBRADA EL DÍA 23 DE ABRIL DEL 2025. 
 
SEGUNDO.-  RATIFICAR  LA  AMPLIACIÓN DE PLAZO PARA SOLICITAR LA CESIÓN DE UNA 
CASETA PARA LA VELÁ DE SANTIAGO Y SANTA ANA HASTA EL 30 DE MAYO DEL 2025.  
 
TERCERO.- INFORME DE LA PRESIDENCIA 
 
CUARTO.- PREGUNTAS,  RUEGOS E INTERPELACIONES 
 

 
Entidades ciudadanas 

 
Preguntas formuladas por la Asociación de Comerciantes de Triana. 
4.1 Entre los compromisos que el nuevo equipo de gobierno del ayuntamiento de 

Sevilla se propuso alcanzar antes de gobernar, se encontraba incluir en el proyecto de 
entoldado de cara a la estación estival en Sevilla algunas calles del distrito de Triana, 

- De cara al verano 2025, ¿se va a entoldar alguna calle del barrio de Triana, como 
pudiera ser el tramo peatonal de la Calle San Jacinto, como en varias ocasiones ha 
sido propuesto desde nuestra entidad?  
 

Preguntas formuladas por la entidad AMPA Los Viveros. 
4.2 ¿Cuándo salen las subvenciones por proyectos para asociaciones?. 

 
4.3 Una vez terminada la obra del final de la calle de Juan Díaz de Solís, ¿se va a 

proceder a poner bancos y bicicleteros como en el resto de la calle ya arreglada?. 
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Preguntas formuladas por la Asociación de Amigos del Camino de Santiago de Sevilla. 
4.4 ¿En qué situación se encuentra el proyecto de recuperación del mural del Camino 

de Santiago y su entorno ubicado en la Plaza de los Hermanos Cruz Solís, y que ya fue 
aprobado en reunión de JMD Triana el año pasado? 
 

 Preguntas formuladas por el AMPA Reina Victoria. 
4.5 En el mes de febrero y debido a las fuertes lluvias sufridas el tejado en la zona del 

ascensor sufrió un pequeño desprendimiento. Desde entonces por parte del 
ayuntamiento se realizó una breve actuación preventiva y se valló toda la zona 
inutilizando una puerta de acceso al patio y todo el espacio circundante. Esto no sólo 
crea molestias en los desplazamientos de los alumnos y alumnas y del equipo, sino 
también serios problemas de seguridad a la hora de realizar una evacuación desde el 
patio y dificulta enormemente el acceso al cole por parte de las personas con movilidad 
reducida ya que prácticamente inhabilita el uso del ascensor. Nos acercamos a final de 
curso y todavía persisten estos problemas, por lo que se pregunta, 

- ¿Cuándo realizarán la reparación completa de la zona que permita el acceso al 
patio y garantice la accesibilidad y seguridad de nuestros alumnos y alumnas?. 

 
4.6 Los problemas de mantenimiento no sólo se limitan a esta zona. Los baños de 3 

años B (los más pequeños de nuestro cole) han estado durante dos meses inutilizados 
por problemas en la fontanería, lo mismo ha ocurrido con el váter. Esto originó un gran 
problema ya que estos niños y niñas tan pequeños no pueden ir a otros servicios 
habilitados solos. Igualmente se creó un problema sanitario que se agravó con el uso de 
gel hidroalcohólico que originó irritación en las manos de los niños y niñas. Por ello 
preguntamos 

- ¿Cuándo se pondrán en marcha las anunciadas obras integrales de rehabilitación 
y mantenimiento en nuestro cole, tan necesarias para tener unas instalaciones 
acordes al valioso capital humano y arquitectónico que actualmente atesora el 
Colegio José María del Campo? 

 
 
Preguntas formuladas por el AMPA Altozano. 
4.7 En 2024, el Distrito de Triana publicó a mediados de abril una convocatoria para 

colaborar con la organización de funcionamiento de las diferentes entidades así como 
en la realización de proyectos específicos. Este hecho nos facilitó poder costear parte 
de los gastos de la fiesta de fin de curso del año pasado. 

- ¿Se tiene previsto realizar una convocatoria similar para este año o algún otro 
tipo de colaboración? 

- En caso afirmativo, ¿en qué fecha se tiene prevista su publicación?. 
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Grupos Municipales 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
4.8 L@s vecin@s de Triana ya no saben qué hacer ante el lamentable estado en que 

se encuentran las zonas de contenedores de residuos de nuestro barrio. Mostramos 
sólo algunas fotos a título de ejemplo. Queremos colaborar con la campaña del 
Ayuntamiento “Cuidemos Sevilla, te lo pide tu vecino” en la que se afirma que se siguen 
reforzando los medios para el servicio de limpieza. Es público que la empresa municipal 
LIPASAM cerró 2024 con un resultado económico positivo. Por lo que se pregunta, 

- ¿Se está llevando a cabo el prometido reforzamiento de recursos para mantener 
Triana limpia de residuos? 

- ¿Podemos conocer los datos de esas inversiones en recursos humanos y 
materiales? 

 
4.9 El pasado sábado, 10 de mayo, los vecinos de la zona pudimos ver como se había 

talado de buenas a primeras, un naranjo de más de 25 años a la entrada de la calle San 
Jacinto, a la altura del kiosco situado junto al bar Berrinche. Se trataba de un ejemplar 
sano, muy bonito y que daba una magnífica sombra. Se acompañan fotos. Por lo que se 
pregunta, 

- ¿Quién ha autorizado la tala de este naranjo y por qué causa? 
- ¿Hay imágenes grabadas que nos permitan verificar la identidad de los autores de 

la tala? 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal VOX 
4.10 En una Junta de Distrito, la Asociación Vecinal Triana Viva, presentó la propuesta 

de eliminar el carril de uso preferente de bicicletas de San Jacinto y trasladarlo a otra 
calle, pues así se evita el peligro que supone para los viandantes, dada la aglomeración 
de la calle. Por lo que se pregunta, 

- ¿Tienen pensado eliminar el carril preferente de bici de San Jacinto?. 
- ¿De ser así cuando se haría y donde se ubicaría el nuevo carril bici?. 
 

4.11 El Ayuntamiento retiró en el mes de junio los bancos que se situaban en la parte 
peatonal de la calle San Jacinto. Aseguraba entonces el Consistorio que esta medida era 
muy demandada por los vecinos debido a que los que se instalaron tras la 
peatonalización se encontraban en estado muy deficiente, sobre todo por las roturas de 
las piezas cerámicas de su respaldo. La Gerencia de Urbanismo anuncio que trabajaba 
en los nuevos diseños de los bancos que incorporarán alusiones a personajes ilustres 
del barrio e incorporarán algunas piezas de azulejo. Por lo que se pregunta, 
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- ¿Cuándo se tiene previsto por parte de la Gerencia de Urbanismo llevar a cabo los 
nuevos diseños de bancos en la calle de San Jacinto y su colocación? 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PSOE. 
4.12 En marzo de 2025 el Gobierno anunció un inminente nuevo contrato para plagas 

de roedores, desinfección y desinsectación que ascendía a 480.000 euros. Sin embargo 
en abril volvimos a ser noticias por la presencia de ratas en toda la ciudad, incluyendo 
nuestro distrito, atraídas por la basura de nuestras calles. Por citar un ejemplo 
concreto, hemos recibido muchas quejas de vecinos y vecinas de la barriada Los 
Ángeles, que denuncian la presencia de plagas de ratas y palomas en calles como 
Francisco Collantes de Terán o Arcángel San Rafael desde hace un año sin que el 
Ayuntamiento les haya dado respuesta. Por lo que se pregunta,  

- ¿Se ha licitado ya el contrato de plagas? 
- ¿Cuándo se va a desratizar Triana con cargo a dicho contrato y más 

concretamente cuándo van a solucionar el problema de la barriada Los Ángeles? 
 

4.13 La parcela que ocupaba la antigua comisaría de la Policía Nacional en la calle Betis 
permanece en estado de abandono desde su demolición en 2021. La titularidad del 
terreno corresponde a la Junta de Andalucía, y su calificación urbanística actual, según 
el Plan General de Ordenación Urbana (PGOU), es de Sistema General de Espacios 
Libres, lo que impide su edificación y lo destina a uso como zona verde.  

En 2024, la Junta de Andalucía propuso compensar el incremento de edificabilidad en 
una promoción de viviendas junto a la antigua estación de Cádiz mediante la cesión de 
este solar al Ayuntamiento de Sevilla, junto con una aportación económica. Sin embargo, 
hasta la fecha no se ha formalizado dicha cesión, y el terreno continúa sin uso definido ni 
intervención municipal, presentando problemas de salubridad (con presencia incluida de 
ratas) y seguridad. Por lo que se pregunta, 

- ¿En qué estado se encuentra la tramitación de la cesión del solar de la antigua 
comisaría de la calle Betis por parte de la Junta de Andalucía al Ayuntamiento de 
Sevilla? 

- ¿Qué uso tiene previsto el Ayuntamiento para esta parcela una vez se formalice la 
cesión? 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PP. 
4.14 Ahora que se acerca uno de los acontecimientos con más solera, historia y 

tradición de nuestro barrio como es la Velá de Santa Ana, donde Triana brilla con luz 
propia y demuestra al mundo el arte, el magnífico carácter y el buen ambiente que 
sabemos crear los trianeros, nos parece de suma importancia que, otro año más, 
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nuestra querida Velá destaque por una correcta organización como la que se viene 
realizando en los últimos años. Por lo que se pregunta, 

- ¿Cuál es el estado en el que se encuentran los contratos y licitaciones de la Velá 
2025? 

- ¿Cómo va la planificación de la misma? 
 

4.15 Siguiendo con el objetivo del Partido Popular de Triana de continuar caminando 
hacia el correcto funcionamiento, cuidado y mantenimiento de las zonas verdes y del 
disfrute de la naturaleza, creemos fundamental que los huertos vecinales de nuestro 
barrio, un espacio sostenible, creativo y de aprendizaje merecen ser protegido por sus 
encargados y, por supuesto, también por el Distrito, del que destacamos el gran interés 
que está prestando a los mismos. Por lo que se pregunta, 

- Dada la alta demanda vecinal respecto a la actividad de los huertos vecinales, 
¿podrían decirnos si tienen pensado llevar a cabo alguna actuación de mejora de 
los mismos? 

 
QUINTO.- PROPUESTAS 
 
Entidades de participación ciudadana 
 
Propuesta formulada por la Asociación de Comerciantes de Triana. 
5.1 En la calle Pagés del Corro, a la altura de los números 95-97 se encuentra ubicado 
un paso de peatón que ocupa la entrada al parking de un edificio de viviendas de nueva 
construcción. Consideramos un peligro para los viandantes mantener la ubicación 
actual de este paso de peatón coincidiendo con el garaje de este edificio de viviendas. 
Por lo que se propone,  
- Reubicar el citado paso de peatón a la altura del número 103 de la calle Pagés del 

Corro, coincidiendo con el lugar donde se reubicó de manera provisional dicho paso 
de peatón durante la realización de las obras de este edificio de viviendas. 

 
Propuestas formuladas por la Asociación Elige la Vida. 
5.2 El ocio saludable es una herramienta fundamental por cuanto ofrece un espacio 
de reconstrucción personal y social, ayudando a fortalecer la autonomía, la autoestima 
y la construcción de vínculos y redes de apoyo sólidas y saludables.  
Los talleres socioculturales de Distrito podrían ser una oportunidad para que las 
personas pudieran acceder a estos beneficios. Sin embargo, nos encontramos con 
ciertas problemáticas como la falta de empadronamiento (criterio obligatorio para 
poder optar a la solicitud de estos talleres).  Es por ello que solicitamos:  
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- Que las personas atendidas por la entidad pudieran solicitar el acceso a los talleres 
de Distrito Triana sin necesidad de disponer un padrón en el barrio. Acompañando 
la solicitud con una acreditación de nuestra entidad corroborando que dicha 
persona es usuaria de la misma. 

- Disposición de plazas reservadas para el colectivo atendido. 
 
Propuesta formulada por el AMPA Altozano. 
5.3 Desde hace bastantes años, el distrito colabora con la conciliación familiar y con la 
proporción de espacios de ocio y tiempo libre para nuestros hijos e hijas a través del 
establecimiento de una escuela de verano gratuita durante el mes de julio y agosto. 
Creemos que la iniciativa se queda coja a falta de un comedor escolar. Ayudaría a una 
mayor conciliación vida familiar y también a las familias con serios recursos económicos 
que al dejar de contar con comedor escolar pueden tener problemas para dar de comer 
a sus hijos e hijas. Entendemos que esta medida podría ser costeada en parte por las 
familias como durante el resto del curso escolar y que pudiera tener subvenciones para 
las familias que lo necesiten. Por lo que se propone: 
- Se incluya el servicio de comedor en la Escuela de Verano. 

 
Grupos Municipales 
 
Propuestas del Grupo Municipal del PSOE. 
5.4 El muelle camaronero es una zona de tránsito habitual para vecinos, vecinas y 
visitantes del barrio de Triana. Pese a su localización privilegiada, presenta actualmente 
un estado de abandono manifiesto que afecta negativamente a la imagen de su 
entorno y a su uso ciudadano: suciedad acumulada, residuos sólidos urbanos, 
vegetación que crece entre los adoquines y falta general de mantenimiento. Por lo que 
se propone: 
- Instar al Ayuntamiento de Sevilla a realizar de manera urgente una actuación de 

limpieza integral y retirada de residuos en el entorno del muelle camaronero, 
especialmente en las zonas pavimentadas junto al río. 

- Instar a la Delegación competente a programar un mantenimiento periódico de este 
espacio, incluyendo control de vegetación y limpieza de las juntas del pavimento. 

- Estudiar la posibilidad de mejorar la señalización y el mobiliario urbano del entorno 
para favorecer su uso ciudadano y potenciar su valor paisajístico. 

 
5.5 La comunidad de propietarios del número 14 de la calle Arcángel San Rafael ha 
trasladado una denuncia formal a la Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento de 
Sevilla en relación con el estado del pavimento en el entorno de su edificio, que 
presenta un hundimiento considerable. Esta anomalía no solo dificulta el tránsito 
peatonal, especialmente a personas mayores o con movilidad reducida, sino que 
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también está provocando filtraciones de agua hacia el sótano del edificio, con los 
consiguientes daños en la estructura del mismo. Por lo que se propone:  
- Instar a la Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento de Sevilla a que lleve a cabo de 

manera urgente la inspección técnica del hundimiento del pavimento en las 
inmediaciones del edificio sito en calle Arcángel San Rafael nº 14, especialmente en 
su confluencia con Ronda de los Tejares. 

- Solicitar al Ayuntamiento de Sevilla que, a la mayor brevedad posible, ejecute las 
obras de reparación necesarias para restablecer la seguridad del acerado y evitar la 
filtración de agua hacia el subsuelo del edificio, en coordinación con los servicios 
técnicos municipales competentes. 

 
Propuestas del Grupo Municipal PP. 
5.6 Los ciclos de charlas culturales celebrados en los últimos años en Triana han 
supuesto un notable éxito. Este tipo de eventos suponen una herramienta fundamental 
para dinamizar la vida del distrito y promover el orgullo de pertenencia entre los 
vecinos. Por ello se propone, 
- Que desde el Distrito Triana se ponga en marcha un nuevo ciclo de charlas 

culturales que continúe con la línea de calidad y participación mostrada en 
ediciones anteriores, especialmente enfocados a la dinamización cultural del barrio 
y la promoción de nuestras señas de identidad. 

 
SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA 
 
SÉPTIMO.- TURNO CIUDADANO 
 
Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de no poder asistir deberá 
comunicarlo para convocar a su suplente. 
 

Sevilla, a la fecha indicada al pie de la firma 
LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
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CITACIÓN DE LA CONVOCATORIA  
JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 

 
SESIÓN: ORDINARIA 
FECHA: MIÉRCOLES 22 DE MAYO DE 2025. A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA 
CONVOCATORIA Y A LAS 19:30 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA. 
LUGAR: CENTRO CIVICO LAS COLUMNAS. SALA PUREZA 

 
ORDEN DEL DÍA 
Por disposición del Sr. Presidente de la Junta Municipal del Distrito Triana, y en 
cumplimiento del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, le convoco a 
la sesión ordinaria el día y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran 
en el siguiente orden del día: 
 
PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL 
DEL DISTRITO TRIANA CELEBRADA EL DÍA 23 DE ABRIL DEL 2025. 
 
SEGUNDO.-  RATIFICAR  LA  AMPLIACIÓN DE PLAZO PARA SOLICITAR LA CESIÓN DE UNA 
CASETA PARA LA VELÁ DE SANTIAGO Y SANTA ANA HASTA EL 30 DE MAYO DEL 2025.  
 
TERCERO.- INFORME DE LA PRESIDENCIA 
 
CUARTO.- PREGUNTAS,  RUEGOS E INTERPELACIONES 
 

 
Entidades ciudadanas 

 
Preguntas formuladas por la Asociación de Comerciantes de Triana. 
4.1 Entre los compromisos que el nuevo equipo de gobierno del ayuntamiento de 

Sevilla se propuso alcanzar antes de gobernar, se encontraba incluir en el proyecto de 
entoldado de cara a la estación estival en Sevilla algunas calles del distrito de Triana, 

- De cara al verano 2025, ¿se va a entoldar alguna calle del barrio de Triana, como 
pudiera ser el tramo peatonal de la Calle San Jacinto, como en varias ocasiones ha 
sido propuesto desde nuestra entidad?  
 

Preguntas formuladas por la entidad AMPA Los Viveros. 
4.2 ¿Cuándo salen las subvenciones por proyectos para asociaciones?. 

 
4.3 Una vez terminada la obra del final de la calle de Juan Díaz de Solís, ¿se va a 

proceder a poner bancos y bicicleteros como en el resto de la calle ya arreglada?. 
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Preguntas formuladas por la Asociación de Amigos del Camino de Santiago de Sevilla. 
4.4 ¿En qué situación se encuentra el proyecto de recuperación del mural del Camino 

de Santiago y su entorno ubicado en la Plaza de los Hermanos Cruz Solís, y que ya fue 
aprobado en reunión de JMD Triana el año pasado? 
 

 Preguntas formuladas por el AMPA Reina Victoria. 
4.5 En el mes de febrero y debido a las fuertes lluvias sufridas el tejado en la zona del 

ascensor sufrió un pequeño desprendimiento. Desde entonces por parte del 
ayuntamiento se realizó una breve actuación preventiva y se valló toda la zona 
inutilizando una puerta de acceso al patio y todo el espacio circundante. Esto no sólo 
crea molestias en los desplazamientos de los alumnos y alumnas y del equipo, sino 
también serios problemas de seguridad a la hora de realizar una evacuación desde el 
patio y dificulta enormemente el acceso al cole por parte de las personas con movilidad 
reducida ya que prácticamente inhabilita el uso del ascensor. Nos acercamos a final de 
curso y todavía persisten estos problemas, por lo que se pregunta, 

- ¿Cuándo realizarán la reparación completa de la zona que permita el acceso al 
patio y garantice la accesibilidad y seguridad de nuestros alumnos y alumnas?. 

 
4.6 Los problemas de mantenimiento no sólo se limitan a esta zona. Los baños de 3 

años B (los más pequeños de nuestro cole) han estado durante dos meses inutilizados 
por problemas en la fontanería, lo mismo ha ocurrido con el váter. Esto originó un gran 
problema ya que estos niños y niñas tan pequeños no pueden ir a otros servicios 
habilitados solos. Igualmente se creó un problema sanitario que se agravó con el uso de 
gel hidroalcohólico que originó irritación en las manos de los niños y niñas. Por ello 
preguntamos 

- ¿Cuándo se pondrán en marcha las anunciadas obras integrales de rehabilitación 
y mantenimiento en nuestro cole, tan necesarias para tener unas instalaciones 
acordes al valioso capital humano y arquitectónico que actualmente atesora el 
Colegio José María del Campo? 

 
 
Preguntas formuladas por el AMPA Altozano. 
4.7 En 2024, el Distrito de Triana publicó a mediados de abril una convocatoria para 

colaborar con la organización de funcionamiento de las diferentes entidades así como 
en la realización de proyectos específicos. Este hecho nos facilitó poder costear parte 
de los gastos de la fiesta de fin de curso del año pasado. 

- ¿Se tiene previsto realizar una convocatoria similar para este año o algún otro 
tipo de colaboración? 

- En caso afirmativo, ¿en qué fecha se tiene prevista su publicación?. 
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Grupos Municipales 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
4.8 L@s vecin@s de Triana ya no saben qué hacer ante el lamentable estado en que 

se encuentran las zonas de contenedores de residuos de nuestro barrio. Mostramos 
sólo algunas fotos a título de ejemplo. Queremos colaborar con la campaña del 
Ayuntamiento “Cuidemos Sevilla, te lo pide tu vecino” en la que se afirma que se siguen 
reforzando los medios para el servicio de limpieza. Es público que la empresa municipal 
LIPASAM cerró 2024 con un resultado económico positivo. Por lo que se pregunta, 

- ¿Se está llevando a cabo el prometido reforzamiento de recursos para mantener 
Triana limpia de residuos? 

- ¿Podemos conocer los datos de esas inversiones en recursos humanos y 
materiales? 

 
4.9 El pasado sábado, 10 de mayo, los vecinos de la zona pudimos ver como se había 

talado de buenas a primeras, un naranjo de más de 25 años a la entrada de la calle San 
Jacinto, a la altura del kiosco situado junto al bar Berrinche. Se trataba de un ejemplar 
sano, muy bonito y que daba una magnífica sombra. Se acompañan fotos. Por lo que se 
pregunta, 

- ¿Quién ha autorizado la tala de este naranjo y por qué causa? 
- ¿Hay imágenes grabadas que nos permitan verificar la identidad de los autores de 

la tala? 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal VOX 
4.10 En una Junta de Distrito, la Asociación Vecinal Triana Viva, presentó la propuesta 

de eliminar el carril de uso preferente de bicicletas de San Jacinto y trasladarlo a otra 
calle, pues así se evita el peligro que supone para los viandantes, dada la aglomeración 
de la calle. Por lo que se pregunta, 

- ¿Tienen pensado eliminar el carril preferente de bici de San Jacinto?. 
- ¿De ser así cuando se haría y donde se ubicaría el nuevo carril bici?. 
 

4.11 El Ayuntamiento retiró en el mes de junio los bancos que se situaban en la parte 
peatonal de la calle San Jacinto. Aseguraba entonces el Consistorio que esta medida era 
muy demandada por los vecinos debido a que los que se instalaron tras la 
peatonalización se encontraban en estado muy deficiente, sobre todo por las roturas de 
las piezas cerámicas de su respaldo. La Gerencia de Urbanismo anuncio que trabajaba 
en los nuevos diseños de los bancos que incorporarán alusiones a personajes ilustres 
del barrio e incorporarán algunas piezas de azulejo. Por lo que se pregunta, 
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- ¿Cuándo se tiene previsto por parte de la Gerencia de Urbanismo llevar a cabo los 
nuevos diseños de bancos en la calle de San Jacinto y su colocación? 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PSOE. 
4.12 En marzo de 2025 el Gobierno anunció un inminente nuevo contrato para plagas 

de roedores, desinfección y desinsectación que ascendía a 480.000 euros. Sin embargo 
en abril volvimos a ser noticias por la presencia de ratas en toda la ciudad, incluyendo 
nuestro distrito, atraídas por la basura de nuestras calles. Por citar un ejemplo 
concreto, hemos recibido muchas quejas de vecinos y vecinas de la barriada Los 
Ángeles, que denuncian la presencia de plagas de ratas y palomas en calles como 
Francisco Collantes de Terán o Arcángel San Rafael desde hace un año sin que el 
Ayuntamiento les haya dado respuesta. Por lo que se pregunta,  

- ¿Se ha licitado ya el contrato de plagas? 
- ¿Cuándo se va a desratizar Triana con cargo a dicho contrato y más 

concretamente cuándo van a solucionar el problema de la barriada Los Ángeles? 
 

4.13 La parcela que ocupaba la antigua comisaría de la Policía Nacional en la calle Betis 
permanece en estado de abandono desde su demolición en 2021. La titularidad del 
terreno corresponde a la Junta de Andalucía, y su calificación urbanística actual, según 
el Plan General de Ordenación Urbana (PGOU), es de Sistema General de Espacios 
Libres, lo que impide su edificación y lo destina a uso como zona verde.  

En 2024, la Junta de Andalucía propuso compensar el incremento de edificabilidad en 
una promoción de viviendas junto a la antigua estación de Cádiz mediante la cesión de 
este solar al Ayuntamiento de Sevilla, junto con una aportación económica. Sin embargo, 
hasta la fecha no se ha formalizado dicha cesión, y el terreno continúa sin uso definido ni 
intervención municipal, presentando problemas de salubridad (con presencia incluida de 
ratas) y seguridad. Por lo que se pregunta, 

- ¿En qué estado se encuentra la tramitación de la cesión del solar de la antigua 
comisaría de la calle Betis por parte de la Junta de Andalucía al Ayuntamiento de 
Sevilla? 

- ¿Qué uso tiene previsto el Ayuntamiento para esta parcela una vez se formalice la 
cesión? 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PP. 
4.14 Ahora que se acerca uno de los acontecimientos con más solera, historia y 

tradición de nuestro barrio como es la Velá de Santa Ana, donde Triana brilla con luz 
propia y demuestra al mundo el arte, el magnífico carácter y el buen ambiente que 
sabemos crear los trianeros, nos parece de suma importancia que, otro año más, 
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nuestra querida Velá destaque por una correcta organización como la que se viene 
realizando en los últimos años. Por lo que se pregunta, 

- ¿Cuál es el estado en el que se encuentran los contratos y licitaciones de la Velá 
2025? 

- ¿Cómo va la planificación de la misma? 
 

4.15 Siguiendo con el objetivo del Partido Popular de Triana de continuar caminando 
hacia el correcto funcionamiento, cuidado y mantenimiento de las zonas verdes y del 
disfrute de la naturaleza, creemos fundamental que los huertos vecinales de nuestro 
barrio, un espacio sostenible, creativo y de aprendizaje merecen ser protegido por sus 
encargados y, por supuesto, también por el Distrito, del que destacamos el gran interés 
que está prestando a los mismos. Por lo que se pregunta, 

- Dada la alta demanda vecinal respecto a la actividad de los huertos vecinales, 
¿podrían decirnos si tienen pensado llevar a cabo alguna actuación de mejora de 
los mismos? 

 
QUINTO.- PROPUESTAS 
 
Entidades de participación ciudadana 
 
Propuesta formulada por la Asociación de Comerciantes de Triana. 
5.1 En la calle Pagés del Corro, a la altura de los números 95-97 se encuentra ubicado 
un paso de peatón que ocupa la entrada al parking de un edificio de viviendas de nueva 
construcción. Consideramos un peligro para los viandantes mantener la ubicación 
actual de este paso de peatón coincidiendo con el garaje de este edificio de viviendas. 
Por lo que se propone,  
- Reubicar el citado paso de peatón a la altura del número 103 de la calle Pagés del 

Corro, coincidiendo con el lugar donde se reubicó de manera provisional dicho paso 
de peatón durante la realización de las obras de este edificio de viviendas. 

 
Propuestas formuladas por la Asociación Elige la Vida. 
5.2 El ocio saludable es una herramienta fundamental por cuanto ofrece un espacio 
de reconstrucción personal y social, ayudando a fortalecer la autonomía, la autoestima 
y la construcción de vínculos y redes de apoyo sólidas y saludables.  
Los talleres socioculturales de Distrito podrían ser una oportunidad para que las 
personas pudieran acceder a estos beneficios. Sin embargo, nos encontramos con 
ciertas problemáticas como la falta de empadronamiento (criterio obligatorio para 
poder optar a la solicitud de estos talleres).  Es por ello que solicitamos:  
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- Que las personas atendidas por la entidad pudieran solicitar el acceso a los talleres 
de Distrito Triana sin necesidad de disponer un padrón en el barrio. Acompañando 
la solicitud con una acreditación de nuestra entidad corroborando que dicha 
persona es usuaria de la misma. 

- Disposición de plazas reservadas para el colectivo atendido. 
 
Propuesta formulada por el AMPA Altozano. 
5.3 Desde hace bastantes años, el distrito colabora con la conciliación familiar y con la 
proporción de espacios de ocio y tiempo libre para nuestros hijos e hijas a través del 
establecimiento de una escuela de verano gratuita durante el mes de julio y agosto. 
Creemos que la iniciativa se queda coja a falta de un comedor escolar. Ayudaría a una 
mayor conciliación vida familiar y también a las familias con serios recursos económicos 
que al dejar de contar con comedor escolar pueden tener problemas para dar de comer 
a sus hijos e hijas. Entendemos que esta medida podría ser costeada en parte por las 
familias como durante el resto del curso escolar y que pudiera tener subvenciones para 
las familias que lo necesiten. Por lo que se propone: 
- Se incluya el servicio de comedor en la Escuela de Verano. 

 
Grupos Municipales 
 
Propuestas del Grupo Municipal del PSOE. 
5.4 El muelle camaronero es una zona de tránsito habitual para vecinos, vecinas y 
visitantes del barrio de Triana. Pese a su localización privilegiada, presenta actualmente 
un estado de abandono manifiesto que afecta negativamente a la imagen de su 
entorno y a su uso ciudadano: suciedad acumulada, residuos sólidos urbanos, 
vegetación que crece entre los adoquines y falta general de mantenimiento. Por lo que 
se propone: 
- Instar al Ayuntamiento de Sevilla a realizar de manera urgente una actuación de 

limpieza integral y retirada de residuos en el entorno del muelle camaronero, 
especialmente en las zonas pavimentadas junto al río. 

- Instar a la Delegación competente a programar un mantenimiento periódico de este 
espacio, incluyendo control de vegetación y limpieza de las juntas del pavimento. 

- Estudiar la posibilidad de mejorar la señalización y el mobiliario urbano del entorno 
para favorecer su uso ciudadano y potenciar su valor paisajístico. 

 
5.5 La comunidad de propietarios del número 14 de la calle Arcángel San Rafael ha 
trasladado una denuncia formal a la Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento de 
Sevilla en relación con el estado del pavimento en el entorno de su edificio, que 
presenta un hundimiento considerable. Esta anomalía no solo dificulta el tránsito 
peatonal, especialmente a personas mayores o con movilidad reducida, sino que 
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también está provocando filtraciones de agua hacia el sótano del edificio, con los 
consiguientes daños en la estructura del mismo. Por lo que se propone:  
- Instar a la Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento de Sevilla a que lleve a cabo de 

manera urgente la inspección técnica del hundimiento del pavimento en las 
inmediaciones del edificio sito en calle Arcángel San Rafael nº 14, especialmente en 
su confluencia con Ronda de los Tejares. 

- Solicitar al Ayuntamiento de Sevilla que, a la mayor brevedad posible, ejecute las 
obras de reparación necesarias para restablecer la seguridad del acerado y evitar la 
filtración de agua hacia el subsuelo del edificio, en coordinación con los servicios 
técnicos municipales competentes. 

 
Propuestas del Grupo Municipal PP. 
5.6 Los ciclos de charlas culturales celebrados en los últimos años en Triana han 
supuesto un notable éxito. Este tipo de eventos suponen una herramienta fundamental 
para dinamizar la vida del distrito y promover el orgullo de pertenencia entre los 
vecinos. Por ello se propone, 
- Que desde el Distrito Triana se ponga en marcha un nuevo ciclo de charlas 

culturales que continúe con la línea de calidad y participación mostrada en 
ediciones anteriores, especialmente enfocados a la dinamización cultural del barrio 
y la promoción de nuestras señas de identidad. 

 
SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA 
 
SÉPTIMO.- TURNO CIUDADANO 
 
Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de no poder asistir deberá 
comunicarlo para convocar a su suplente. 
 

Sevilla, a la fecha indicada al pie de la firma 
LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
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CITACIÓN DE LA CONVOCATORIA  
JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 

 
SESIÓN: ORDINARIA 
FECHA: MIÉRCOLES 22 DE MAYO DE 2025. A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA 
CONVOCATORIA Y A LAS 19:30 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA. 
LUGAR: CENTRO CIVICO LAS COLUMNAS. SALA PUREZA 

 
ORDEN DEL DÍA 
Por disposición del Sr. Presidente de la Junta Municipal del Distrito Triana, y en 
cumplimiento del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, le convoco a 
la sesión ordinaria el día y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran 
en el siguiente orden del día: 
 
PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL 
DEL DISTRITO TRIANA CELEBRADA EL DÍA 23 DE ABRIL DEL 2025. 
 
SEGUNDO.-  RATIFICAR  LA  AMPLIACIÓN DE PLAZO PARA SOLICITAR LA CESIÓN DE UNA 
CASETA PARA LA VELÁ DE SANTIAGO Y SANTA ANA HASTA EL 30 DE MAYO DEL 2025.  
 
TERCERO.- INFORME DE LA PRESIDENCIA 
 
CUARTO.- PREGUNTAS,  RUEGOS E INTERPELACIONES 
 

 
Entidades ciudadanas 

 
Preguntas formuladas por la Asociación de Comerciantes de Triana. 
4.1 Entre los compromisos que el nuevo equipo de gobierno del ayuntamiento de 

Sevilla se propuso alcanzar antes de gobernar, se encontraba incluir en el proyecto de 
entoldado de cara a la estación estival en Sevilla algunas calles del distrito de Triana, 

- De cara al verano 2025, ¿se va a entoldar alguna calle del barrio de Triana, como 
pudiera ser el tramo peatonal de la Calle San Jacinto, como en varias ocasiones ha 
sido propuesto desde nuestra entidad?  
 

Preguntas formuladas por la entidad AMPA Los Viveros. 
4.2 ¿Cuándo salen las subvenciones por proyectos para asociaciones?. 

 
4.3 Una vez terminada la obra del final de la calle de Juan Díaz de Solís, ¿se va a 

proceder a poner bancos y bicicleteros como en el resto de la calle ya arreglada?. 

Código Seguro De Verificación qHd8pAXtS7FnOOOpyPb6RQ== Estado Fecha y hora

Firmado Por Fermina Miranda Gonzalez Firmado 19/05/2025 09:16:31

Observaciones Página 15/21

Url De Verificación https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/qHd8pAXtS7FnOOOpyPb6RQ==

https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/qHd8pAXtS7FnOOOpyPb6RQ==


 

ÁREA DE ALCALDÍA 

DISTRITO TRIANA 

 
 

2 
 

 
Preguntas formuladas por la Asociación de Amigos del Camino de Santiago de Sevilla. 
4.4 ¿En qué situación se encuentra el proyecto de recuperación del mural del Camino 

de Santiago y su entorno ubicado en la Plaza de los Hermanos Cruz Solís, y que ya fue 
aprobado en reunión de JMD Triana el año pasado? 
 

 Preguntas formuladas por el AMPA Reina Victoria. 
4.5 En el mes de febrero y debido a las fuertes lluvias sufridas el tejado en la zona del 

ascensor sufrió un pequeño desprendimiento. Desde entonces por parte del 
ayuntamiento se realizó una breve actuación preventiva y se valló toda la zona 
inutilizando una puerta de acceso al patio y todo el espacio circundante. Esto no sólo 
crea molestias en los desplazamientos de los alumnos y alumnas y del equipo, sino 
también serios problemas de seguridad a la hora de realizar una evacuación desde el 
patio y dificulta enormemente el acceso al cole por parte de las personas con movilidad 
reducida ya que prácticamente inhabilita el uso del ascensor. Nos acercamos a final de 
curso y todavía persisten estos problemas, por lo que se pregunta, 

- ¿Cuándo realizarán la reparación completa de la zona que permita el acceso al 
patio y garantice la accesibilidad y seguridad de nuestros alumnos y alumnas?. 

 
4.6 Los problemas de mantenimiento no sólo se limitan a esta zona. Los baños de 3 

años B (los más pequeños de nuestro cole) han estado durante dos meses inutilizados 
por problemas en la fontanería, lo mismo ha ocurrido con el váter. Esto originó un gran 
problema ya que estos niños y niñas tan pequeños no pueden ir a otros servicios 
habilitados solos. Igualmente se creó un problema sanitario que se agravó con el uso de 
gel hidroalcohólico que originó irritación en las manos de los niños y niñas. Por ello 
preguntamos 

- ¿Cuándo se pondrán en marcha las anunciadas obras integrales de rehabilitación 
y mantenimiento en nuestro cole, tan necesarias para tener unas instalaciones 
acordes al valioso capital humano y arquitectónico que actualmente atesora el 
Colegio José María del Campo? 

 
 
Preguntas formuladas por el AMPA Altozano. 
4.7 En 2024, el Distrito de Triana publicó a mediados de abril una convocatoria para 

colaborar con la organización de funcionamiento de las diferentes entidades así como 
en la realización de proyectos específicos. Este hecho nos facilitó poder costear parte 
de los gastos de la fiesta de fin de curso del año pasado. 

- ¿Se tiene previsto realizar una convocatoria similar para este año o algún otro 
tipo de colaboración? 

- En caso afirmativo, ¿en qué fecha se tiene prevista su publicación?. 
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Grupos Municipales 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
4.8 L@s vecin@s de Triana ya no saben qué hacer ante el lamentable estado en que 

se encuentran las zonas de contenedores de residuos de nuestro barrio. Mostramos 
sólo algunas fotos a título de ejemplo. Queremos colaborar con la campaña del 
Ayuntamiento “Cuidemos Sevilla, te lo pide tu vecino” en la que se afirma que se siguen 
reforzando los medios para el servicio de limpieza. Es público que la empresa municipal 
LIPASAM cerró 2024 con un resultado económico positivo. Por lo que se pregunta, 

- ¿Se está llevando a cabo el prometido reforzamiento de recursos para mantener 
Triana limpia de residuos? 

- ¿Podemos conocer los datos de esas inversiones en recursos humanos y 
materiales? 

 
4.9 El pasado sábado, 10 de mayo, los vecinos de la zona pudimos ver como se había 

talado de buenas a primeras, un naranjo de más de 25 años a la entrada de la calle San 
Jacinto, a la altura del kiosco situado junto al bar Berrinche. Se trataba de un ejemplar 
sano, muy bonito y que daba una magnífica sombra. Se acompañan fotos. Por lo que se 
pregunta, 

- ¿Quién ha autorizado la tala de este naranjo y por qué causa? 
- ¿Hay imágenes grabadas que nos permitan verificar la identidad de los autores de 

la tala? 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal VOX 
4.10 En una Junta de Distrito, la Asociación Vecinal Triana Viva, presentó la propuesta 

de eliminar el carril de uso preferente de bicicletas de San Jacinto y trasladarlo a otra 
calle, pues así se evita el peligro que supone para los viandantes, dada la aglomeración 
de la calle. Por lo que se pregunta, 

- ¿Tienen pensado eliminar el carril preferente de bici de San Jacinto?. 
- ¿De ser así cuando se haría y donde se ubicaría el nuevo carril bici?. 
 

4.11 El Ayuntamiento retiró en el mes de junio los bancos que se situaban en la parte 
peatonal de la calle San Jacinto. Aseguraba entonces el Consistorio que esta medida era 
muy demandada por los vecinos debido a que los que se instalaron tras la 
peatonalización se encontraban en estado muy deficiente, sobre todo por las roturas de 
las piezas cerámicas de su respaldo. La Gerencia de Urbanismo anuncio que trabajaba 
en los nuevos diseños de los bancos que incorporarán alusiones a personajes ilustres 
del barrio e incorporarán algunas piezas de azulejo. Por lo que se pregunta, 
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- ¿Cuándo se tiene previsto por parte de la Gerencia de Urbanismo llevar a cabo los 
nuevos diseños de bancos en la calle de San Jacinto y su colocación? 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PSOE. 
4.12 En marzo de 2025 el Gobierno anunció un inminente nuevo contrato para plagas 

de roedores, desinfección y desinsectación que ascendía a 480.000 euros. Sin embargo 
en abril volvimos a ser noticias por la presencia de ratas en toda la ciudad, incluyendo 
nuestro distrito, atraídas por la basura de nuestras calles. Por citar un ejemplo 
concreto, hemos recibido muchas quejas de vecinos y vecinas de la barriada Los 
Ángeles, que denuncian la presencia de plagas de ratas y palomas en calles como 
Francisco Collantes de Terán o Arcángel San Rafael desde hace un año sin que el 
Ayuntamiento les haya dado respuesta. Por lo que se pregunta,  

- ¿Se ha licitado ya el contrato de plagas? 
- ¿Cuándo se va a desratizar Triana con cargo a dicho contrato y más 

concretamente cuándo van a solucionar el problema de la barriada Los Ángeles? 
 

4.13 La parcela que ocupaba la antigua comisaría de la Policía Nacional en la calle Betis 
permanece en estado de abandono desde su demolición en 2021. La titularidad del 
terreno corresponde a la Junta de Andalucía, y su calificación urbanística actual, según 
el Plan General de Ordenación Urbana (PGOU), es de Sistema General de Espacios 
Libres, lo que impide su edificación y lo destina a uso como zona verde.  

En 2024, la Junta de Andalucía propuso compensar el incremento de edificabilidad en 
una promoción de viviendas junto a la antigua estación de Cádiz mediante la cesión de 
este solar al Ayuntamiento de Sevilla, junto con una aportación económica. Sin embargo, 
hasta la fecha no se ha formalizado dicha cesión, y el terreno continúa sin uso definido ni 
intervención municipal, presentando problemas de salubridad (con presencia incluida de 
ratas) y seguridad. Por lo que se pregunta, 

- ¿En qué estado se encuentra la tramitación de la cesión del solar de la antigua 
comisaría de la calle Betis por parte de la Junta de Andalucía al Ayuntamiento de 
Sevilla? 

- ¿Qué uso tiene previsto el Ayuntamiento para esta parcela una vez se formalice la 
cesión? 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PP. 
4.14 Ahora que se acerca uno de los acontecimientos con más solera, historia y 

tradición de nuestro barrio como es la Velá de Santa Ana, donde Triana brilla con luz 
propia y demuestra al mundo el arte, el magnífico carácter y el buen ambiente que 
sabemos crear los trianeros, nos parece de suma importancia que, otro año más, 
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nuestra querida Velá destaque por una correcta organización como la que se viene 
realizando en los últimos años. Por lo que se pregunta, 

- ¿Cuál es el estado en el que se encuentran los contratos y licitaciones de la Velá 
2025? 

- ¿Cómo va la planificación de la misma? 
 

4.15 Siguiendo con el objetivo del Partido Popular de Triana de continuar caminando 
hacia el correcto funcionamiento, cuidado y mantenimiento de las zonas verdes y del 
disfrute de la naturaleza, creemos fundamental que los huertos vecinales de nuestro 
barrio, un espacio sostenible, creativo y de aprendizaje merecen ser protegido por sus 
encargados y, por supuesto, también por el Distrito, del que destacamos el gran interés 
que está prestando a los mismos. Por lo que se pregunta, 

- Dada la alta demanda vecinal respecto a la actividad de los huertos vecinales, 
¿podrían decirnos si tienen pensado llevar a cabo alguna actuación de mejora de 
los mismos? 

 
QUINTO.- PROPUESTAS 
 
Entidades de participación ciudadana 
 
Propuesta formulada por la Asociación de Comerciantes de Triana. 
5.1 En la calle Pagés del Corro, a la altura de los números 95-97 se encuentra ubicado 
un paso de peatón que ocupa la entrada al parking de un edificio de viviendas de nueva 
construcción. Consideramos un peligro para los viandantes mantener la ubicación 
actual de este paso de peatón coincidiendo con el garaje de este edificio de viviendas. 
Por lo que se propone,  
- Reubicar el citado paso de peatón a la altura del número 103 de la calle Pagés del 

Corro, coincidiendo con el lugar donde se reubicó de manera provisional dicho paso 
de peatón durante la realización de las obras de este edificio de viviendas. 

 
Propuestas formuladas por la Asociación Elige la Vida. 
5.2 El ocio saludable es una herramienta fundamental por cuanto ofrece un espacio 
de reconstrucción personal y social, ayudando a fortalecer la autonomía, la autoestima 
y la construcción de vínculos y redes de apoyo sólidas y saludables.  
Los talleres socioculturales de Distrito podrían ser una oportunidad para que las 
personas pudieran acceder a estos beneficios. Sin embargo, nos encontramos con 
ciertas problemáticas como la falta de empadronamiento (criterio obligatorio para 
poder optar a la solicitud de estos talleres).  Es por ello que solicitamos:  
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- Que las personas atendidas por la entidad pudieran solicitar el acceso a los talleres 
de Distrito Triana sin necesidad de disponer un padrón en el barrio. Acompañando 
la solicitud con una acreditación de nuestra entidad corroborando que dicha 
persona es usuaria de la misma. 

- Disposición de plazas reservadas para el colectivo atendido. 
 
Propuesta formulada por el AMPA Altozano. 
5.3 Desde hace bastantes años, el distrito colabora con la conciliación familiar y con la 
proporción de espacios de ocio y tiempo libre para nuestros hijos e hijas a través del 
establecimiento de una escuela de verano gratuita durante el mes de julio y agosto. 
Creemos que la iniciativa se queda coja a falta de un comedor escolar. Ayudaría a una 
mayor conciliación vida familiar y también a las familias con serios recursos económicos 
que al dejar de contar con comedor escolar pueden tener problemas para dar de comer 
a sus hijos e hijas. Entendemos que esta medida podría ser costeada en parte por las 
familias como durante el resto del curso escolar y que pudiera tener subvenciones para 
las familias que lo necesiten. Por lo que se propone: 
- Se incluya el servicio de comedor en la Escuela de Verano. 

 
Grupos Municipales 
 
Propuestas del Grupo Municipal del PSOE. 
5.4 El muelle camaronero es una zona de tránsito habitual para vecinos, vecinas y 
visitantes del barrio de Triana. Pese a su localización privilegiada, presenta actualmente 
un estado de abandono manifiesto que afecta negativamente a la imagen de su 
entorno y a su uso ciudadano: suciedad acumulada, residuos sólidos urbanos, 
vegetación que crece entre los adoquines y falta general de mantenimiento. Por lo que 
se propone: 
- Instar al Ayuntamiento de Sevilla a realizar de manera urgente una actuación de 

limpieza integral y retirada de residuos en el entorno del muelle camaronero, 
especialmente en las zonas pavimentadas junto al río. 

- Instar a la Delegación competente a programar un mantenimiento periódico de este 
espacio, incluyendo control de vegetación y limpieza de las juntas del pavimento. 

- Estudiar la posibilidad de mejorar la señalización y el mobiliario urbano del entorno 
para favorecer su uso ciudadano y potenciar su valor paisajístico. 

 
5.5 La comunidad de propietarios del número 14 de la calle Arcángel San Rafael ha 
trasladado una denuncia formal a la Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento de 
Sevilla en relación con el estado del pavimento en el entorno de su edificio, que 
presenta un hundimiento considerable. Esta anomalía no solo dificulta el tránsito 
peatonal, especialmente a personas mayores o con movilidad reducida, sino que 
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también está provocando filtraciones de agua hacia el sótano del edificio, con los 
consiguientes daños en la estructura del mismo. Por lo que se propone:  
- Instar a la Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento de Sevilla a que lleve a cabo de 

manera urgente la inspección técnica del hundimiento del pavimento en las 
inmediaciones del edificio sito en calle Arcángel San Rafael nº 14, especialmente en 
su confluencia con Ronda de los Tejares. 

- Solicitar al Ayuntamiento de Sevilla que, a la mayor brevedad posible, ejecute las 
obras de reparación necesarias para restablecer la seguridad del acerado y evitar la 
filtración de agua hacia el subsuelo del edificio, en coordinación con los servicios 
técnicos municipales competentes. 

 
Propuestas del Grupo Municipal PP. 
5.6 Los ciclos de charlas culturales celebrados en los últimos años en Triana han 
supuesto un notable éxito. Este tipo de eventos suponen una herramienta fundamental 
para dinamizar la vida del distrito y promover el orgullo de pertenencia entre los 
vecinos. Por ello se propone, 
- Que desde el Distrito Triana se ponga en marcha un nuevo ciclo de charlas 

culturales que continúe con la línea de calidad y participación mostrada en 
ediciones anteriores, especialmente enfocados a la dinamización cultural del barrio 
y la promoción de nuestras señas de identidad. 

 
SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA 
 
SÉPTIMO.- TURNO CIUDADANO 
 
Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de no poder asistir deberá 
comunicarlo para convocar a su suplente. 
 

Sevilla, a la fecha indicada al pie de la firma 
LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
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